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Ata da 1ª (Primeira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de 

Maribondo – AL. 

 

Aos 28 dias do mês de Fevereiro do ano de 2023, pelas 16h20 (dezesseis e vinte 

horas) na Sala das Sessões Vereador José Jurandir de Oliveira – Palácio Municipal 

Vereador Zenóbio de Holanda Cavalcante, onde foi realizada a 1ª (Primeira) 

Sessão Ordinária, e, pelo Livro foi realizada a chamada dos senhores Vereadores: 

Audevânio Correia dos Santos, Fernando de Melo Ramos, Hugo Ferreira da Silva, 

João Izidro de Lima Netto, João Victor Sapucaia de Araújo, José Cledson dos 

Santos da Silva, José Denis Ferreira de Lima, Leandro Batista da Silva e Vanda 

Maria Florentino Ferreira. Foi registrada a presença de todos os vereadores: O 

senhor Presidente ao verificar haver o número legal, DECLAROU aberta a sessão 

em nome de Deus. Em seguida o senhor presidente solicitou ao Primeiro Secretário 

João Izidro de Lima Netto que realizasse a Leitura da Matéria de Expediente: 

Projeto de Lei: 001, de 28 de fevereiro de 2023. “Dispõe sobre a reestrutura 

administrativa dos cargos comissionados da Câmara Municipal de Vereadores de 

Maribondo/AL, e dá outras providências.” Autoria: Mesa Diretora – Resolução nº 

001/2023 “Aprova as comissões permanentes da Câmara Municipal para biênio 

2023/2024 e adota outras providências. Autoria: Mesa Diretora – Ofício 

nº001/2023. “Solicitação de espaço Autoria: Elba Siqueira Gomes da Fonseca – 

Ofício nº002/2023. “Encaminha os balancetes referente ao mês de 

novembro/2022.” Autoria: Fundo Previdenciário do Município de Maribondo – 

Ofício nº07/2023 “Solicita o auditório da câmara Municipal de Vereadores para uma 

reunião as 9hrs da manhã no dia 02/03/2023.” Autoria: Sindprev-Al – Ofício Semas 

nº016/2023. “Convite para participação da aula inaugural dos cursos 

profissionalizantes do Senac.” Autoria: Secretária Municipal de Assistência Social – 

Ofício nº19/2023/Sinteal. “Solicita o plenário desta Casa para a realização de uma 

assembleia.” Autoria: Sindicato dos trabalhadores da educação de alagoas – 

Ofício Semede nº033/2023 “Reserva de Plenário.” Autoria: Secretária Municipal de 

Educação – Ofício nº029/2023. “Demonstrativo da Receita Corrente Líquida.”  
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Autoria: Chefe Poder Executivo Municipal. Concluída a leitura da matéria de 

expediente. Ao verificar lista de oradores inscritos, o Senhor Presidente convida o 

Vereador José Dênis Ferreira de Lima para fazer uso da tribuna. Iniciou seu 

discurso cumprimentando a nova Mesa Diretora os demais edis presentes que este 

biênio de 2023 e 2024 possa continuar os trabalhos com bastante garra e 

dedicação, em seguida agradeceu a gestora do Municio a senhora Leopoldina 

Amorin, por todos os trabalhos realizados em especial a estrada da Mata Verde e 

circos vizinhos como rua sol nascente, rua nova, e rua são João, para finalizar o 

Vereador solicitou que fosse enviado um Ofício pedindo ao Secretário de 

infraestrutura para restaurar a praça da querida Mata Verde. O presidente convida o 

Vereador José Cledson dos Santos da Silva para fazer uso da Tribuna o mesmo 

segue fazendo suas saudações de praxe: Iniciou agradecendo a Gestora do 

Município pelo brilhante trabalho em ter proporcionado neste Carnaval uma festa 

tão bonita, agradeceu também a Secretária de Saúde pelo brilhante trabalho 

sempre que o procura é bem recebido. Para finalizar o Vereador relatou um fato que 

vem acontecendo com ele, existe um funcionário do Povoado Mata Verde que 

quando está nos bar fica citando seu nome, o Vereador afirmou que é Vereador de 

Maribondo e exige respeito, espera que isso não se repita mais. Aparteado pelo 

Vereador João Izidro de Lima Netto, quando diz que essas coisas acontece por 

causa da atual gestão, isso é do fértil da atual gestora fazer isso.  E publico e 

notório que seus subordinados fazem o que ela quer, sabemos que este senhor 

gosta de ameaçar o povo da Mata Verde, este Vereador que vos faça já teve um 

contratempo com ele, e até hoje estou esperando ele vir me ameaçar, obrigado pela 

o parte concedida. O Vereador José Cledson dos Santos segue seu discurso, ele 

anda falando que este Vereador não faz nada, procure seu lugar rapaz, faça seu 

trabalho. Aparteado pelo Vereador/presidente Hugo Ferreira da Silva dizendo que 

esse acontecido não acontece com ele porque é amigo de todo mundo gosta de 

todo mundo mais só está ao lado daquelas pessoas que querem o seu bem, o 

Vereador afirma esta muito triste e espera que isso não aconteça mais, esfrie a sua  

cabeça se preciso vá até a justiça e exija respeito obrigado pelo o parte, o vereador 

encerrou seu discurso parabenizando o novo Presidente da Casa Legislativa pelos 
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trabalhos que vem fazendo agora as Sessões será transmita pela 107,1 Francês  

FM  que é Record em audiência parabéns presidente por todo apoio, encerrou seu 

discurso agradecendo a Deus. Dando continuidade à lista de Oradores inscrita o 

senhor Presidente convida a Vereadora Vanda Maria Florentino Ferreira para fazer 

uso da tribuna.  Iniciou seu discurso cumprimentando a mesa Diretora composta 

pelo Vereador Hugo Ferreira da Silva presidente, José Dênis Ferreira da Silva Vice-

presidente, Vereador João Izidro de lima Netto primeiro secretário e esta Vereadora 

que vos fala segunda secretária obrigada a todos que nos concederam a confiança. 

Na sequência agradeceu humildemente a população Maribondense que estiveram 

de mãos dadas nesses 35 (trinta e cinco) dias juntamente com ela e com seu pai 

que foi detectado com Câncer uma palavra de conforto, um abraço, um aperto de 

mão nessa hora nos ajuda bastante só quem perdeu um pai sabe. Aparteado pelo 

Vereador Fernando de Melo Ramos, quando pediu desculpas por não ter 

comparecido ao sepultamento de seu pai, no entanto sabe o que a Vereadora 

sentiu e vem sentindo. A Vereadora segue seu discurso e comunica toda população 

Maribondense que a partir da próxima segunda feira o instituto Heloísa Florentino 

estará em novo endereço na Rua Antônio Bomfim ao lado da igrejinha nossa 

senhora das graças. Na oportunidade a Vereadora informou que no dia 13 de março 

teremos atendimento com o Dr José Luna filho médico vascular que atende toda 

população de Maribondo há muito tempo e agora está vindo a maribondo uma vez 

que esta Vereadora quer trazer uma qualidade de vida melhor para o seu povo para 

que não sofram tanto com a falta de transporte para se deslocar até Coruripe, como 

todos sabem a gestão só fornece transporte para as pessoas do lado dela. A 

vereadora afirma que a partir deste ano a sua intenção é trazer de fato médico para 

atender aqui em maribondo, esse mês teremos também um cirurgião geral aqui em 

Maribondo, avisando ao povo de maribondo que isso não é politica, é um trabalho 

que esta Vereadora já faz há muito tempo. Dando continuidade a Vereadora 

parabenizou a gestora do município pela brilhante festa carnavalesca só deveria ter 

gasto um pouco menos e ter colocado comida na mesa de quem tem fome, outra 

coisa senhora prefeita tire da gaveta aquelas indicações enviada, resolva essas 

questões que quando pedimos aqui em tribuna é para o povo não é pra gente não 
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as pessoas estão precisando, por favor, abra a gaveta não atenda só por cara não, 

encerrou seu discurso agradecendo a atenção de todos. Dando continuidade o 

senhor Presidente convida o Vereador Leandro Batista da Silva para fazer uso da 

tribuna. Iniciou desejando uma Boa tarde! Parabenizou a nova Mesa Diretora, 

parabenizou também a Prefeita do Município pela festa de Carnaval da cidade de 

Maribondo e dos circos vizinhos, houve investimentos por parte do Município na 

realização deste carnaval, de forma direta indireto teve uma geração de renda na 

Cidade, tinha muitos ambulantes agradecendo, precisamos levar em conta. 

Maribondo não é diferente das outras Cidades onde infelizmente a fome e o 

desemprego sola aqueles familiares mais carentes. Tivemos também em nossa 

Cidade um bloco realizado pela paroquia, podendo observar vários fieis cantando e 

louvando para Jesus, no entanto o Padre Ronaldo por essa iniciativa, que até ajuda 

aos jovens frequentarem mais a Igreja. Reportando -se a Presidência da Mesa 

Diretora o Vereador solicita dois Ofícios, um para a gestora do Município pelo 

brilhante festa, e o outro para o Padre Ronaldo por essa iniciativa. Para encerar o 

Vereador afirmou que como líder do governo irá levar até ao Executivo algumas 

reivindicações citado pelos colegas que o antecederam, obrigado a todos. O 

Presidente convida o Vereador Fernando de Melo Ramos para fazer uso do púlpito 

O vereador inicia o seu discurso cumprimentando a Mesa Diretora, demais edis e 

serventuários. Segue seu discurso agradecendo a Deus pela oportunidade, não 

mais na condição de Presidente desta Casa Legislativa, mas com sentimento de 

dever cumprido. Segue o seu pronunciamento dizendo que continuará presidindo os 

trabalhos para aquelas pessoas que lhe confiaram o voto, continuará como está na 

bancada da prefeita Leopoldina Amorin, será um defensor da mesma, por entender 

o que ela vem fazendo pelo Município, e ao mesmo tempo respeitando os demais 

Vereadores que tem condições e pensamentos contrário. Em discurso continuo o 

Vereador afirmou que vai está ao lado da população, defenderá quando tiver que 

defender, denunciará quando tiver que denunciar, enfim estará fazendo aquilo que a 

sua consciência permitir. A Vereadora Vanda em discurso falava sobre a falta de 

emprego, por sinal muito bem colocado parabéns pela cobrança que a senhora faz, 

mas graças a Deus temos que agradecer a Prefeita pelos empregos que temos 
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porque os Prefeitos antepassados fizeram concursos irresponsáveis para colocar 

parentes dentro da Prefeitura, pelo menos os funcionários de hoje são de 

Maribondo, ao contrario da gestão passada que a maioria eram de Arapiraca. Para 

encerar o Vereador afirmou que no percurso do mandato estará nas ruas cobrando 

da Gestão por fazer parte da bancada não irá cobrar menos, obrigado a todos. Ao 

verificar lista de oradores inscritos, o Senhor Presidente convida o Vereador/1º 

Secretário da Mesa Diretora João Izidro de Lima Netto para fazer uso da tribuna. O 

vereador iniciou dizendo que maribondo existe ruas paralelas, não existia só beira 

de pista e rua do comércio uma gestão que diz reconstruindo para todos, quando é 

apenas a gestão das redes sociais. Temos a Praça da Rua São José às vidraças da 

imagem quebrada, mas a gestão não enxerga isso. Na oportunidade o Vereador 

solicita um Ofício para a recuperação da praça são José que está esquecido. Em 

discurso continuo o Vereador afirmou que em junho de 2022 o representante da 

atual gestão veio a essa tribuna pedindo que os funcionários tivesse paciência que 

em 60 (sessenta) dias o PCC estaria pronto, para que essa Casa aprovasse e até 

agora nada, ficamos triste com a falta de compromisso. Aparteado pelo 

Vereador/Presidente Hugo Ferreira da Silva, em uso de sua fala convida a Gestora 

do Município a Senhora Leopoldina Amorin, juntamente com seu esposo Gilson 

Gasanel, e seu filho Alberto Pedreosa para adentrar ao plenário, dando 

continuidade ao seu discurso o Vereador afirma  está vereador para parabenizar e 

criticar quando for preciso, tivemos um carnaval bonito, mas sentir muito pelos 

colegas vereadores que fazem parte da bancada da gestão que não tiveram nem 

uma participação em faixa e cartais neste carnaval, o que parece visto como Zé 

ninguém. Para finalizar o Vereador citou um fato acontecido pela manha aqui 

enfrente a Casa Legislativa quando foi abordado por um rapaz com uma criança no 

colo, com a cara de desespero. “Dizendo que vinha do SAC precisando marcar um 

exame para o seu filho e foi brecado pela Secretaria de saúde.” pelo amor de Deus 

se trata de uma criança, qualquer pai mãe resolveria essa questão sem ao mesmo 

pensar duas vezes, se ela fosse humana ela resolveria tirava do bolso e resolvia, 

mais humana ela não é, só serve os seus, o colega Vereador Hugo Ferreira da silva 

resolveu aquela situação imediatamente parabéns por ter tomado esta iniciativa, 
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ainda em seu discurso o Vereador afirma ser oposição da gestão e o que fala prova. 

Aproveitando a presença da gestora citou que em alguma repartição pública 

existem veículos recém-chegado no município com menos de um ano de uso, estão 

acabados arriscado acontecer um acidente, então seria interessante a gestão pegar 

um responsável pelo transporte fazer uma análise para observar qual tem 

condições de andar para que o pior não venha acontecer, encerrou agradecendo a 

gestora pela iniciativa de vir ao plenário nesta primeira Sessão Ordinária. A palavra 

está facultada. A Vereadora Vanda Maria Florentino Ferreira volta à tribuna e relata 

sobre a fala do Vereador Fernando de melo Ramos, afirmando que. “Os Prefeitos 

antepassados foram irresponsável quando fizeram concurso para colocar parentes 

dentro da Prefeitura.” A Vereador relatou que é de família de politico mais não deve 

o seu concurso a nem um politico, foram mérito seu, deve apenas a Deus e aos 

seus pais. Sobre a gestão da Prefeita, ela está fazendo uma boa gestão sim, mas 

vai ressaltar que em outras gestões houve muito desfalque por parte da presidência 

da Republica. Nunca se entrou na história Brasileira  tanto dinheiro nos município 

como na gestão do Presidente Bolsonaro e do governador Renan filho, 

esclarecendo também que as obras que estão sedo feitas são em todas as Cidades 

todas essa benfeitoria são para o Estado todo, então não pode massacrar os 

Prefeitos anteriores que não fizeram, a questão é nunca se teve tanta oportunidade 

para trabalhar como está tendo hoje.  Para encerar a Vereadora agradeceu ao Vice 

Prefeito Ubiratan Nunes por todo apoio prestado a ela e seus familiares no 

sepultamento de seu pai muito obrigado amigo, por outro lado se sentiu muito triste 

seu pai tem historia na cidade de Maribondo, e foi sepultado em ritmo de carnaval 

uma falta de respeito muito grande não tiveram respeito, no momento da dor não 

existe politica, não existe rivalidade, o que existe é humanidade, mais infelizmente 

humanidade não é pra todos. Concluiu o seu discurso desejando boa tarde a todos, 

o senhor Presidente facultou a palavra mais uma vez, O Vereador Leandro Batista 

volta a Tribuna parabenizando a Perfeita do Município pela ilustre presença na 

Casa Legislativa, na oportunidade esclareceu sobre a fala do Vereador João Netto, 

sempre muito atento às falhas do município, observou as condições de uma 

ambulância realmente essa ambulância era do povoado Mata verde tinha a 
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necessidade de rodar naquela estrada quando ainda estava em situação critica, 

temos a informação que essa ambulância foi encostada para recuperá-la, e deixá-la  

na reserva. Reportando -se a Vereadora Vanda Maria Florentino também muito 

atenta trazendo suas reivindicações no tocante o sepultamento de seu Pai em nome 

da gestão pedimos desculpas pelo acontecido, essa pessoa responsável por esse 

som acredito que não chegou até a ele a informação que naquele horário ele viesse 

a desligar, acredito que de proposito ninguém faz uma maldade dessa, mas uma 

vez se por algum momento houve uma desatenção para essa situação em nome da 

gestão e dos secretários estamos aqui pedindo desculpas a toda família. Não 

havendo mais oradores inscritos para fazer uso da tribuna, o Senhor Presidente 

agradece pela presença da Gestora Leopoldina Amorin, juntamente com seu 

esposo Gilson Gasanel e também do seu Filho Alberto Pedrosa. Em seguida, pediu 

ao Primeiro Secretário João Izidro de Limas Netto, que fizesse a leitura da Matéria 

de Ordem do Dia: Projeto de Lei: 001, de 28 de fevereiro de 2023. “Dispõe sobre 

a reestrutura administrativa dos cargos comissionados da Câmara Municipal de 

Vereadores de Maribondo/AL, e dá outras providências.” Autoria: Mesa Diretora – 

Resolução nº 001/2023 “Aprova as comissões permanentes da Câmara Municipal 

para biênio 2023/2024 e adota outras providências. Autoria: Mesa Diretora – Ofício 

nº001/2023. “Solicitação de espaço Autoria: Elba Siqueira Gomes da Fonseca – 

Ofício nº002/2023. “Encaminha os balancetes referente ao mês de 

novembro/2022.” Autoria: Fundo Previdenciário do Município de Maribondo – Não 

havendo mais oradores o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão em nome 

de Deus. 

 

 

     

Hugo Ferreira da Silva  

Presidente do Poder Legislativo Municipal 
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João Izidro de Lima Netto  

1º Secretário 

 

 

Vanda Maria Florentino Ferreira   

2º Secretária 
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